
Test z biologii

pisz co wiesz - test łatwy

Poziom trudności: Średni

1. siarczan wapnia to:

A - gips

B - kreda

C - wapno

D - kwas

2. objawy tej choroby to bol glowy, wysoka goraczka, spuchniete wezly chlonne pachwowe,

pachwinowe, podzuchwowe, podjezykowe, przyuszne, wydzielina z nich, itp

A - rozyczka

B - swinka

C - dzuma

D - cholera

3. co to jest oogeneza?

A - proces powstawania plemnikow

B - proces powstawania wlosow

C - proces powstawania komorek nerwowych

D - proces powstawania kom jajowych

4. poziom cukru we krwi podwyzsza (hormon)

A - glukoza

B - insulina

C - glukagon

D - kwasy tluszczowe

5. jaki smak jest na koncu jezyka (mniejszy obszar):

A - slony

B - slodki

C - kwasny

D - gorzki
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6. daltonizm to slepota na barwy:

A - zielona i zolta

B - zielona i nibieska

C - zielona i czerwona

D - zielona i pomaranczowa

7. jezeli masz chore nerki lub problemy z pecherzem to musisz:

A - jesc duzo slodyczy

B - jesc duzo wazyw i owocow

C - pic duzo wody

D - pic duzo cherbaty

8. najwiekszy miescien w naszym ciele to:

A - miesien najszerszy grzbietu

B - miesien posladkowy wielki

C - miesien 4 glowy uda

D - miesien krawiecki

9. barwnikiem znajdujacym sie w miesniach jest mioglobina

A - tak

B - nie

10. 7 kregow szyjnych to

A - lordoza szyjna

B - kifoza szyjna

11. czy z krokodyla mozna zeskrobac luzki jak z ryby?

A - tak

B - nie

12. co to jest preejakulat

A - wydzielina pochwy podczas stosunku
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B - wydzielina gruczolow potowych

C - wydzielina z pracia podczas stosunku

D - wydzielina z gruczolow lojowych

13. erytrocyty ssaków maja jadro

A - tak

B - nie

14. uklad wrotny sieci naczyn krwionosnych wystepuje w

A - krazeniu wrotnym jelita

B - krazeniu wrotnym pluc

C - krazeniu wrotnym sledziony

D - krazeniu wrotnym watroby

15. lipidy to

A - cukry

B - bialka

C - tluszcze

D - sterydy

16. w DNA zasadami azotowymi sa: uracyl, adenina, cytozyna, guanina

A - tak

B - nie

17. nukleotydy nonsensowne to:

A - UAA, UAG, UGA

B - UUU, AAA, GGG

C - CAA, ACC, CGA

D - GGG, GUA, UAG

18. rozwielitki reaguja na swiatlo

A - tak

B - nie
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19. choroba kesonowa wystepuje u :

A - lekarza i malarza

B - pilota i lekarza

C - pilota i nurka

D - nurka i gornika

20. czy kobieta moze miec wytrysk?

A - tak

B - nie

21. alkaloid o wzorze C21H22N2O2 występujący w nasionach kulczyby wroniego

oka, to:

A - cyjanek

B - arszenik

C - strychnina

D - jad kielbasiany

22. stosowany w komorach gazowych w stanach

A - cyjanek

B - strychnina

C - jad kielbasiany

D - arszenik

23. wlosy i paznokcie rosną po smierci

A - tak

B - nie
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. C

5. B

6. C

7. C

8. A

9. A

10. A

11. B

12. C

13. B

14. D

15. C

16. B

17. A

18. A

19. C

20. A

21. C

22. A

23. B
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